
Tablet- und Smartphonetasche aus
Strickfilz
Anleitung Nr. 378

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Strickfilzen ist perfekt für das Gestalten eigener Tablet- und Smartphonetasche. Wie das Stricken und
anschließende Filzen funktioniert, erklärt Ihnen die Anleitung, die Sie hier als Download finden.

So einfach geht‘s:

Tablet -Tasche:
Die Tasche wird in Hin- und Rückr. in einem Stück quer (beginnend an der re Taschenseite) glatt links
gestrickt. 17 M in pink, 33 M in grau und nochmals 33 M in pink (incl. RM) anschlagen. Die ersten 17 M in
pink werden durchgehend in der gleichen Farbe gestrickt, sie bilden den Taschensattel. Die folgenden 33 M
werden durchgehend in grau gestrickt, sie bilden die Taschenrückseite. Bei den letzten 33 M wird nach je 7 R
die
Farbe gewechselt, so dass die Taschenvorderseite längs gestreift wird. Beim Farbwechsel die Fäden auf der
Rückseite der Arbeit verkreuzen. Insgesamt 70 R stricken und in der 71. R alle M gerade abk.



Smartphone-Tasche:
DieSmartphone-Tasche wird in einem Stück von unten nach oben in Hin- und Rückr. glatt rechts gestrickt. 22
M und 2 RM in pink anschlagen und 6 R glatt rechts stricken, dann je 6 R in grau, pink und grau. Nun noch 5
R in pink stricken und in der 6. R für den Daumeneingriff die 5. bis 8. M und die 17. bis 20. M abk.. Über die
verbliebenen ersten 4 M, die mittleren 8 M und die letzten 4 M getrennt noch je 4 R in pink stricken und in der
5. R die M gerade abk.

Fertigstellung:
Die Tablet-Tasche an der re und li Seite mit einer flachen Naht schließen, die Smartphone-Tasche an der
Seite zusammennähen (Filzwolle in der passenden Farbe verwenden) 

Schlüsselanhänger:
Für den Schlüsselanhänger werden 3 Kordeln in pink und 2 Kordeln in grau wie folgt gestrickt: je 3 M
anschlagen, *alle M re abstricken, zurück an das andere Ende der Nadel schieben, ab * wdh., den Faden am
Reihenanfang sehr fest ziehen, damit die Kordeln gleichmäßig werden. Nach je 20 R die M abk.. Die 5
fertigen Kordeln wie Kettenglieder ineinander verschlingen und jeweils zu einem Ring zusammennähen.

Filzen:
Die Strickstücke mit 3 Tennisbällen in der Waschmaschine bei 40 °C Buntwäsche filzen. Bitte keinen
Weichspüler verwenden. Etwas Waschmittel ohne optische Aufheller dazu geben. Nach dem Waschen in
Form bringen (die I-Pad und die Smartphone-Tasche formt man idealerweise mit einem Tablet und einem
Smartphone aus, indem man diese in die noch feuchten Taschen steckt; in feuchtem Zustand lassen sich die
Strickstücke sehr
gut ziehen und ausformen !) und trocknen lassen. Nach dem Filzen kann an die Tablet-Tasche ein
beliebiger Verschluss angebracht werden, z. B. Druckknöpfe oder ein Karabinerhaken. Durch das obere Glied
des Schlüsselanhängers noch einen Schlüsselring ziehen.

Abkürzungen:
Hinr. = Hinreihe • Rückr. = Rückreihe • M = Masche •
RM = Randmasche • R = Reihe • re = rechts
li = links • wdh. = wiederholen • abk. = abkettenDe r neue Mega-Trend Strickfilzen ist perfekt geeignet, um
sich seine eigene Tablet- und Smartphonetasche zu stricken und zu filzen. Die genaue Anleitung finden Sie
hier als Download.

Diese Idee ist zeitlos schön!
Einige Artikel sind leider nicht mehr verfügbar.

Diese Idee ist aber zu schön, um sie dir vorzuenthalten. Gerne präsentieren wir sie dir weiterhin - lass dich
inspirieren!



Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

384124-90 Prym Rundstricknadeln "Ergonomics", 80 cmStärke 9 1

374330 VBS Häkelnadel-Set "5 mm - 10 mm", 5-tlg. 1


